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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Vagyonzár ellenére hogyan vezethetett Völner Pál egy 
Audi Q5-öst április végén Dunaalmáson? Vizsgálják kié a gépjármű?" 

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

A 24.hu  oldalon  található  „Audi  terepjáróval  ment  lángosozni  a  vagyonzárral  sújtott  Völner
Pál„ című cikkben arról írnak, hogy „a korrupcióval vádolt volt fideszes államtitkár nem árulta el,
kié a városi terepjáró, amellyel április végén Dunaalmáson járt.”:

 „Miközben a korrupcióval vádolt Völner Pál több alkalommal panaszkodott az őt és a családját
sújtó  kiterjedt  hatósági  vagyonzár  miatt,  a  volt  államtitkár  április  végén  egy  Audi  Q5-ös
terepjáróval vitte lángosozni a családját Dunaalmáson.

A 24.hu egyik olvasója fotózta le,  amint a 83 millió forint kenőpénz átvételével megvádolt  volt
kormánypárti  politikus  egy  prémium  városi  terepjáró  volánja  mögött  megérkezik  a  Komárom-
Esztergom vármegyei község vendéglátóhelyének parkolójába.

Mint  azt  a  korábban  megírtuk,  a  Schadl  György  volt  végrehajtói  kamarai  elnök  és  Völner
főszereplésével zajló büntetőeljárás során bankszámlákat,  részvényeket,  ingatlanokat,  autókat és
céges  üzletrészt  is  zár  alá  vett  a  Készenléti  Rendőrség  Nemzeti  Nyomozó  Iroda  Vagyon-
visszaszerzési  Hivatala a volt  igazságügyi államtitkárnál és családjánál.  Völner fiának Porsche
sportautóját is lefoglalták, miként felesége hibrid hajtású Lexus terepjáróját.”

(…)

Mivel a Völner család több gépjárművét is lefoglalták, rákérdeztünk a volt államtitkárnál, kinek a
tulajdonában  van  az  az  Audi  Q5-ös,  amellyel  április  végén  Dunaalmáson  járt,  illetve  milyen
jogcímen használja azt. A politikus jogi képviselője, Papp Gábor megkeresésünkre azt írta:



Senkinek semmi köze ahhoz, hogy ügyfelem milyen családi programokon vesz részt, és ahhoz sem,
hogy  mivel  közlekedik.  A  felvételek  bizonyosan  ügyfelem  és  családjának  hozzájárulása  nélkül
készültek, amelynek a magyar jog szerint – egyelőre még – jogkövetkezményei vannak.”

 

Kérdezem Önt:

Vagyonzár ellenére hogyan vezethetett Völner Pál egy Audi Q 5-öst április végén Dunaalmáson?
Vizsgálják kié a gépjármű?

 

Budapest, 2024. május 27.
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